1) Материальная точка движется прямолинейно по закону  х(t) = 2t³ -2,5t² +3t + +1(м) 

а) Найдите скорость точки в момент времени t = 1с

                                                                                    м 

б) В каком момент времени ускорение будет 19  с 2  ?

Решение:  S(t) = 2t³ - 2,5t² + 3t + 1 (м)                                      м 

а) υ(t) = S ( t) = (2t³ + 2,5t² + 3t + 1)  = 6t² - 5t + 3;   υ(1) = 4  с
б) а(t) = 12t – 5       12t – 5 = 19

     а(t) = 19              12t = 24

                                     t = 2

                             м 

Ответ: υ(1) = 4(  с );    t = 2(с).

2) Найдите f (х), если f(х) = 32 – 2х² √  х  

                                                         х²

Решение:

f(х) = 32 – 2х²√  х   = 32х-2  - 2√ х  ;        f  (х) = -64х-3  -   2х   =       - 64   -    1      

                 х²                                                                           2 √ х          х³       √ х

Дополнительный вопрос:

Если f непрерывна, является ли она дифференцируемая?

Приведите пример.

